



Ирина Тагировна Абдулова,
педагог-библиотекарь I категории,
специалист по детскому чтению,
Иркутск

Уважаемые коллеги!

Год семьи завершается. Мы с вами были свидетелями многих событий, которые сделали тему семейного чтения значимой, обратили внимание на проекты и инициативы, которые призваны помочь родителям, педагогам, библиотекарям в поддержке чтения и выборе книг для совместного досуга. Было организовано много конкурсов, которые предлагали записать ролики совместного чтения книг, рассказать о традициях семейного чтения.

В нашем журнале в течение года мы много писали о семейном чтении. И вывели для себя формулу: открытий в этой теме еще очень много!

Семейное чтение с детьми: как начать, продолжать и поддерживать



Тема детского чтения – тема «горячая» даже на фоне остальных тем, связанных с воспитанием детей. Когда мы с коллегами готовили онлайн конференцию для родителей «Как читать с детьми»¹, мы получили очень много вопросов. И в большинстве этих вопросов было много тревоги:

«что делать, если не читает?»,

«правильно ли читать долго вслух»,

«не хочет читать школьную программу, а хочет только комиксы».

Каждый родитель наверняка продолжит этот список.

Цель моей статьи практическая – поделиться советами, как начать читать с детьми дома, как организовать чтение, какие книги выбрать для начала и продолжения чтения. Эти советы основаны на моем опыте как мамы читающих детей. После того, как я стала вести блог о детском чтении², эти советы помогли и многим другим родителям.

¹ Подробнее о конференции см. в журнале «Школьная библиотека: сегодня и завтра». 2024. № 10. С. 30–33.

² https://t.me/abdulova_book_blog